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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA/MA, REALIZADA 
EM 26 DE ABRIL DE 2022(D0IS MIL E DOIS).

As 9:30(nove e trinta horas), no dia 26 de abril de 2022, na sala de Reuniões 
da Câmara Municipal de Buritirana/Ma, sito a Av. Senador La Roque, s/n, 
centro, realizou-se reunião da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara 
Municipal de Buritirana/Ma. Presentes os membros: Soíimar de Sousa 
Nascimento, Ernandes da Silva Oliveira e Josimar Nunes da Silva. Em 
havendo quórum regimental, foi dado início a reunião, ocasião em que os 
membros passaram a examinar a propositura encaminhada pela Presidência 
da Casa à Comissão: Projeto de Resolução n°.01/2021, de autoria da Mesa 
Diretora, que propõem a reforma do Regimento Interno da Câmara de 
Vereadores de Buritirana/Ma, alterando, acrescentando e modificando Artigos 
e Incisos, conforme proposta apresentada em Plenário às Comissões em 
Sessão Ordinária, portanto consta em Ata. O Relator Vereador Josimar Nunes, 
argumenta que todos os Artigos foram lidos e esclarecidos às reuniões em 
plenário, e que não verificou nenhuma ilegalidade, em seguida apresenta seu 
relatório para exame dos membros da Comissão, e espera que no mais breve 
tempo possível o projeto seja colocado em votação, e assim, tenha os 
munícipes de Buritirana conhecimento das normas que regem internamente o 
Poder Legislativo local. O Presidente em ato continuo faz a leitura do Relatório 
apresentado pelo Vereador Josimar Nunes e em seguida colocar em votação, 
que por unanimidade foi aceito e será assim levado a deliberação em plenário. 
E por não haver nada mais a ser tratado o Presidente da Comissão declarou 
encerrado a reunião de trabalho, e nada mais havendo para registrar na 
presente Ata, foi lavrada por mimCarlos Reutemann Souza de Lima, Secretário 
Parlamentar da Câmara Municipal de Buritirana/Ma, e depois de lida e 
aprovada por todos presentes, vai devidamente assinada por todos os 
membros da Comissão que se fizeram presentes.
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